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Muydhng Korouvtldxng xar Xtadpog Hanadénovhog — Eapvéd e€dunvo 2000-2001

ANAKOINQYH

Ané ) uéypr Todpa Topeia Tou patuatog xpivaue oxdmo va Yivel 1 e€R¢ Tpontomolinon oo Poduohoyixnd
cloTnu:

1. Anb 10 30 @UANEDIO xon épar (mov Yo potpaotel auth T Bdoudda) ot portntéc Vo mpénet uéypL TNV
emouevy Toltn and téte mou apyiler va oulnteiton Y€oa oY TEEN TO YUAAEDIO AOXACEWY VoL PEROLY
AUUEVES X0 XUAS YPUUUEVES TOUASYIOTOV TS ULOEC AOXT|OELS.

2. O Bodude twv aoxAoE®Y auTHY UETPEEL UTOYEEWTLXE »¢ To 50% Tou Baduol tou padiuatog. Autd
oy VEL Yot OAEG TIG EEETAOTIXEG TEPLOBOUE TOU A AUATOC.

Hpdhewo, 21 Pef 2001



